
 به نام خدا

                                     ياحتمال مهندس چهارم يتکليف سر

 کتاب فصل چهارم يهانيتمر 

 63و  57، 51، 38، 26، 23، 19، 3ل: يمسا

 کتاب فصل پنجم يهانيتمر

 39و  31، 25، 12، 11، 7، 4، 3ل: يمسا

 

 اگر  يم وليکنيال ضرر مير 100ظاهر نشود  5ن سه پرتاب ير در ام. اگيکنيسه تاس را پرتاب م  -1

 400و  200ب يبه ترت 5تا  3و   5تا  2ظاهر شدن  يم و برايشويال برنده مير 100ظاهر شود  5ک ي

 د.يمقدار پول برنده شده را به دست آور ياضيد ريم شد. اميال برنده خواهير

در  ع تعداد نقصيک نقص وجود دارد. اگر توزيطور متوسط  متر به يسانت 150ک پارچه در هر يدر  -2

 د که:يپواسون باشد آنگاه احتمال آن را محاسبه کن ير تصادفيک متغي پارچه

 وجود نداشته باشد. يچ نقصيمتر اول پارچه ه يسانت 225الف( در 

 نقص وجود داشته باشد. 2ش از يمتر اول ب يسانت 450ب( در 

 ر باشد:يز يچگالوسته با تابع يپ ير تصادفيک متغي Xاگر  -3
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 د.يبه طور جداگانه به دست آورر يزدو تابع  يرا به ازا Y=g(X)ع يآنگاه تابع توز
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 ر باشد:يتابع احتمال ز گسسته با ير تصادفيک متغي Xاگر  -4
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را محاسبه  Yو  X يتصادف يهاريانس متغيو وار ياضيد ريرا به دست آورده و ام )=X)1-Yتابع احتمال 

 د.يکن

 کهيکند به طوريار ميرا اخت 2و  1،  0ر يمقاد X ير تصادفيتغه  مد کيفرض کن – 5

 (i=1,2) P{X=i}=cP{X=i-1} 

 c ر حسب را بP{X=0} د.يرا محاسبه کن ير تصادفين متغيا ياضيد ريه دست آورده و امب 


